

共青团许昌市六届七次全委(扩大)会议召开

丁同民出席并讲话

本报讯(记者 胡晨)4月23日,共青团许昌市六届七次全委(扩大)会议召开。市委常委、组织部部长丁同民出席会议并讲话。

丁同民对去年我市共青团工作给予充分肯定,认为各级团组织在思想政治引领、密切联系青年、助力打赢三大攻坚战、服务城市创建等方面都取得了显著成效。就做好下一步工作,他要求,一要提升政治站位,牢记使命勇担当。要时刻牢记新嘱托,积极回应新关切,敢于正视新挑战,团结带领一代又一代有志青年听党召唤、跟党走。

二要做到不懈怠敢担当,咬定目标持续发力,建强基层组织,抓好党员队伍,用好乡土人才,加强农村党组织书记队伍建设;狠抓脱贫攻坚和乡村振兴,既要扶贫扶志,又要推动集体经济和产业发展;突出解决民生实事,真心为群众排忧解难;要提升乡村治理水平,倡树文明新风。三要严管理强保障,多方支持形成合力,对第一书记政治上要特别关心,管理上要科学合理,保障上要更加有力,确保他们下得去、待得住、有干劲、干得好。

会前,团市委还邀请有关专家围绕“四个一百”专项行动、廉洁从政等内容对团干部进行了专题培训。

全市驻村第一书记座谈会召开

丁同民出席并提出要求

本报讯(记者 胡晨)4月22日,全市驻村第一书记座谈会在鄢陵县召开。市委常委、组织部部长丁同民出席并讲话。

在听取省派、市派、县派第一书记等7名代表发言后,丁同民指出,全市428名第一书记自2017年11月入村以来,真情融入,真心付出,小“村官”有了大作为,驻村帮扶工作给力,基层组织战斗力明显增强,脱贫攻坚力度明显加大,驻村干部能力素质明显提升,党群干群关系明显好转。

就进一步做好驻村帮扶工作,丁同民强调,要进一步总结经验,坚定信心,查找薄弱环节,推动全市驻村第一书记工作再上新台阶、确保高质量。

量。二要做到不懈怠敢担当,咬定目标持续发力,建强基层组织,抓好党员队伍,用好乡土人才,加强农村党组织书记队伍建设;狠抓脱贫攻坚和乡村振兴,既要扶贫扶志,又要推动集体经济和产业发展;突出解决民生实事,真心为群众排忧解难;要提升乡村治理水平,倡树文明新风。三要严管理强保障,多方支持形成合力,对第一书记政治上要特别关心,管理上要科学合理,保障上要更加有力,确保他们下得去、待得住、有干劲、干得好。

会前,与会人员还观摩了鄢陵县安陵镇新庄村基层党建、马坊镇程岗村驻村帮扶工作情况。

许昌市全民“中华经典诵读工程”启动

本报讯(记者 杨伟峰)4月23日是第24个“世界读书日”。当日上午,许昌市全民“中华经典诵读工程”启动仪式在许都大剧院举行。市政协副主席李俊恒,北京人文大学国学院院长、中国关心下一代工作委员会中华传统文化诵读工程秘书长蔡恒奇出席启动仪式。

李俊恒在致辞中表示,希望更多市民通过“中华经典诵读工程”,进一步了解中华民族灿烂的历史文化,弘扬中华传统美德,用优秀传统文化滋养心灵、陶冶情操、启迪智慧,营造全民阅读氛围,助推“书香许昌”建设。

据了解,此次活动由许昌孔子书院主办,旨在认真贯彻落实《关于实施中华优秀传统文化传承发展工程的意见》以及教育部、国家语委《中华经典诵读工程实施方案》的精神和要求,通过开展经典诵读、书写、讲解等文化实践活动,挖掘与诠释中华经典文化的内涵及现实意义,引领社会大众特别是广大青少年,亲近中华经典,传承中华传统美德,弘扬中华人文精神。

启动仪式上,我市传统经典诵读爱好者齐聚一堂,共诵千古美文,传承中华文明。《古琴合奏》《汉舞礼仪之邦》《三德歌》等节目,为现场观众带来了一场精彩的文化盛宴。



4月22日,我市举行行政开放日活动,邀请部分市人大代表、政协委员、党代表和群众代表一同走进网络与交换技术国家重点实验室(北邮)许昌基地、居民一卡通运营有限公司、科技大市场、市中心医院新院区,近距离感受政府相关工作。图为活动现场。 胡晨摄

《许昌市城乡规划条例》宣传专栏

第五期

关键词:控制性详细规划
概念:城市控制性详细规划是指以城市总体规划为依据,确定城市建设地区的土地使用性质和使用强度的控制指标、道路和工程管线控制性位置以及空间环境控制的规划要求。

控制性详细规划是引导和控制城镇建设发展的法定依据,是具体落实城市总体规划各项战略部署、原则要求和规划内容的关键环节。

延伸:我市控制性详细规划明确用地性质、用地面积、建筑层数、建筑限高、建筑密度、容积率、绿地率、机动车停车位和非机动车停车位等指标要求。同时,控制性详细规划还对海绵城市、绿色建筑、节水城市、无障碍设计、交通影响分析评价、充电设施配建、街区制等内容提出明确要求,成为指导用地开发、项目建设的重要规划。

条款:《许昌市城乡规划条例》第

十一条 市城乡规划主管部门根据城市总体规划的要求,组织编制许昌市主城区的控制性详细规划,报市人民政府批准后,报市人大常委会常务委员会和省人民政府备案。

县(市)城乡规划主管部门根据总体规划组织编制县(市)人民政府所在地的控制性详细规划,报县(市)人民政府批准后,报县(市)人民代表大会常务委员会和省人民政府备案。

镇(乡)人民政府所属镇的控制性详细规划由镇人民政府编制,报镇人民政府审批。其他县(市)所属镇的控制性详细规划由镇人民政府根据镇总体规划组织编制,报县(市)人民政府审批。

城乡规划主管部门可以依照城市规划布局,逐步建立规划管理单元模式,加强规划管理单元的控制性详细规划编制。组织编制控制性详细规划,应当充分听取有关部门和单位的意见。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 新时代 新作为 新篇章

创建“宜学”新环境 缓解就近入学难

——我市优化教育布局学校项目建设纪实

本报记者 刘晓敏

“学校的教学楼、办公楼、室内运动场均已建好,目前正在进行室外配套设施收尾工作,预计今年6月可全部完工,秋季开学即可投入使用。”4月19日,在东城区许都路小学项目建设现场,东城区教育局项目建设负责人程新杰向记者介绍道。

“九年义务教育学校布局合理”是创建中国人居环境奖的一项重要硬性指标,要求学校布局合理均匀,小学覆盖半径不超过500米,初中覆盖半径不超过1000米。围绕这一总体目标,市教育部门在市人居环境奖创建指挥部部署指导下,全力推进学校项目建设,旨在进一步优化教育布局,营造就近入学“宜学”环境。“目前,我市正大力推进的12所学校项目进展顺利,预计今年秋季共有8所学校能

够投入使用。届时,可新增学位2万多个,能够有效缓解就近入学难问题。”许昌市教育局人居环境奖创建工作负责人李树来表示。

许都路小学是优化教育布局工作中的一个建设项目。该项目占地54亩,建筑面积2.6万平方米,设计办学规模为6个年级30个班,可容纳1400名学生。该校投入使用后,服务范围覆盖清河以东、学院路以西、八一路以南、莲城大道以北区域,可满足瑞贝卡新天下、东湖翡翠、健发御园、永丰新城等小区适龄儿童的就近入学需求。

随后,记者又来到市城乡一体化示范区大徐小学项目现场,这里亦是一片忙碌:操场上,翻斗车在来回跑着铺沥青;校园广场上,施工人员在铺透

水砖……该校的教学楼、办公楼内部装修已全部完工,就连教室内的桌凳、黑板等教学设备也已配齐。“操场铺好沥青后再铺塑胶跑道,中间铺上人造草坪,整个操场三五天时间即可完工。校园广场的铺装工作也只剩下一点儿收尾工作,绝对不会耽误秋季开学使用。”在施工现场,大徐小学项目施工管理人员常亚峰解释道。

大徐小学共6个年级24个班,可容纳1080名学生,投入使用后,将覆盖周边大徐社区、宋庄社区、欣馨家园等小区。“眼看学校要建好了,最近总有群众来工地门口打探情况,询问学校什么时候开学。当听说秋季就能投入使用后,来访的群众都很开心。”常亚峰说。

除许都路小学、大徐小学外,今

年秋季,我市可投入使用的学校还有6所,它们是东城区许州路小学、魏都区天宝路小学、健康路小学和平路校区、第十八中小学、五一路小学、和顺街中学。“下一步,我们将在抓好现有项目的同时,认真谋划2019年中心城区的学校建设任务。根据基础教育提升三年攻坚计划安排,2019年,中心城区拟建设6所中小学。目前,我们正积极协调发改、自然资源和规划、财政、住建等相关职能部门,力争开辟绿色通道,加快审批进度,争取早日开工,尽最大能力创建‘宜学’新环境,缓解就近入学难问题。”李树来表示。

民生关注

4月23日是“世界读书日”。当天,国网许昌供电公司读书协会组织爱心志愿者为市特殊教育学校的学生捐赠150余本图书和1150元现金,以培养孩子们的阅读兴趣和学习习惯,帮助他们健康成长、放飞希望、成就梦想。

本报记者 乔利峰 摄



长葛市市场监督管理局组织开展全民国家安全教育日宣传活动

日前,长葛市市场监督管理局组织干部职工开展了全民国家安全教育日宣传活动,学习相关文件和规定,观看国家安全案例警示片《漩涡》,要求该局干部职工在思想上高度重视,严守工作秘密,严格执行相关规定和制度,不做危害国家安全的事。(程丽萍 赵芳)

襄城县城关镇党委召开中心组理论学习(扩大)会议

4月19日下午,襄城县城关镇党委召开中心组理论学习(扩大)会议,要求全镇党员干部在工作中敢于担当,勇于担当,全力抓好工作落实;对待工作有韧劲,盯紧看牢,积极作为,全面抓好相关工作推进;用心求细,攻坚克难,不断提高工作质量和效率。(马帅玺)

简讯

我市第36期中青班学员赴井冈山接受党性教育专题培训

本报讯(胡晓敏)4月的井冈山,杜鹃正艳,春意盎然。4月16日到21日,我市第36期中青班学员赴井冈山接受了党性教育专题培训。

开班式上举行了奏国歌、授国旗、颁军帽等活动。开班式后,井冈山井冈山干部学院机关党委专职副书记肖居孝教授作了题为《井冈山斗争与井冈山精神》的主题报告,系统讲述了井冈山斗争的历史地位和重要

作用,全面阐释了井冈山精神的形成历程及时代价值。

此次培训班培训内容十分丰富,既有“井冈山斗争与井冈山精神”等专题教学,也有参观井冈山革命烈士陵园、井冈山革命博物馆、毛主席旧居等现场教学;既有重走红军挑粮小道的体验式教学,又有与革命后代互动的访谈教学。可以说,这是集党性修养锤炼、革命传

统教育于一体的综合性培训。中青班全体学员通过追忆革命历史,深入了解和学习井冈山精神,坚定理想信念,洗涤思想灵魂。

通过此次培训,学员们更准确、更深刻地把握了井冈山精神实质。他们一致表示,在今后的工作中要继承和发扬井冈山精神,坚定理想信念,严明纪律作风,践行为民宗旨,努力做一名合格的党员干部。

为了民族复兴、英雄烈士谱

张漫萍:忠贞国事大丈夫



张漫萍像 (新华社发)

新华社郑州4月23日电(记者 张浩然)河南省郑州市荥阳市烈士陵园内松柏苍翠,庄严肃穆,刻有“张漫萍烈士之墓”几个大字。张漫萍烈士之墓静静地矗立在这里。碑前摆放的鲜花,代表着人们对烈士的怀念和敬意。

除了烈士的家乡荥阳,在安徽省蚌埠市固镇县,还矗立着一座张漫萍烈士纪念碑。英雄已逝,但精神永续。

张漫萍,1910年出生,河南荥阳人。1926年夏至1932年春,在河南省立第四师范学校读书,这期间加入中国共产主义青年团,毕业后到北平参加抗日救亡运动。1932年7月,因叛徒告密被捕,被关押在北平军人反省分院,即草岚子监狱。

在狱中,张漫萍在薄一波、杨献珍等同志领导的秘密党支部的领导下,同敌人进行了坚决斗争。敌人对张漫萍威逼利诱,酷刑拷打,逼迫他写所谓“悔过书”,自首叛变,甚至以枪毙相威胁。张漫萍向党组织表示,宁死狱中,决不屈服,“头可断,血可流,誓死不叛变,誓死不投降”。他大义正词严地斥责反动当局:“我抗日无罪,无过可悔。”经过狱中斗争的严峻考验,1932年冬,张漫萍被狱中党支

部批准转为中国共产党党员,并成为狱中党支部成员。

1936年9月,张漫萍经党组织营救救出,随后被分派到河南工作,先后担任中共河南省委秘书长、中共开封市委书记兼组织部部长、中共西华中心县委书记、中共郑(州)密(县)荥(阳)工委委书记兼荥阳县委书记、中共荥密地委委员,在开封、荥阳、西华等地恢复和发展党组织,宣传党的抗日主张,发动各阶层群众,组成抗日统一战线,开展抗日救亡运动,开辟西华抗日根据地。

1938年年底,张漫萍赴豫皖苏边区,到新四军4师彭雪枫部工作,先后任第2总队营长、4师司令部作战科参谋。1942年至1944年,张漫萍调安徽淮北,先后担任中共泗(县)五(河)灵(璧)凤(阳)县委宣传部部长、中共蚌埠工委书记兼城工科科长。

抗战胜利后,他继续担任中共蚌埠工委书记,带病转战于安徽淮北、江苏洪泽湖一带,领导这一地区党的地下斗争。

1947年7月,张漫萍在安徽固镇县五河一带开展工作不幸被捕。敌人把他吊在梁上,严刑拷打。他坚贞不屈,大义凛然,怒斥敌人:“共产党是党交给的重任。张漫萍烈士的一生虽然是短暂的,但是革命的、战斗的、光辉的。他给我们留下的宝贵精神财富,永远是我们前进的精神动力。”

中共荥阳市委党史研究室副主任任金伟说:“纵观张漫萍烈士的一生,他处处严于律己,事事兢兢业业,从不计较个人得失,积极主动地担负起党交给的重任。张漫萍烈士的一生虽然是短暂的,但是革命的、战斗的、光辉的。他给我们留下的宝贵精神财富,永远是我们前进的精神动力。”